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Ata da 9ª Reunião Extraordinária do Colegiado do 

Mestrado Profissional em Química em Rede Nacional 

 

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas, de forma virtual 1 

através de videoconferência via Google Meet, no link https://meet.google.com/bze-odpc-gad, foi 2 

realizada a Nona Reunião Extraordinária do Colegiado do Mestrado Profissional em Química em 3 

Rede Nacional do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal Fluminense. Estiveram 4 

presentes os membros do Colegiado: Alessandra Rodrigues Rufino, Danielle da Costa Rubim 5 

Messeder dos Santos, Leandro Ferreira Pedrosa, Leandro Maranghetti Lourenço, Lígia Maria 6 

Mendonça Vieira, Mauro Celso Ribeiro, Michele Lemos de Souza, Renata Luz Martins e 7 

Thiago Simonato Mozer. Estiveram ausentes com falta justificada os membros do Colegiado: 8 

Andréa Aparecida Ribeiro Alves, Elivelton Alves Ferreira. A reunião foi presidida pela Professora 9 

Lígia Maria Mendonça Vieira, Coordenadora Local do Mestrado Profissional em Química em Rede 10 

Nacional, com a seguinte Pauta Única: Homologação das matrículas dos candidatos da turma de 11 

2020. A presidente da reunião iniciou comentando que a documentação entregue por cada candidato 12 

na matrícula foi enviada por e-mail para análise. O Colegiado analisou, discutiu e deliberou sobre a 13 

documentação dos candidatos aprovados dentro do número de vagas, do primeiro ao décimo segundo 14 

candidato. Os seguintes candidatos apresentaram toda a documentação requerida: Bianca Pereira da 15 

Silva Souza, Carolina Mendes de Albuquerque dos Santos Costa, Cynthia Martinelli, José 16 

Mauro Lima da Silva, Mariana Leite Cavalcanti de Souza, Patrícia Martins da Silva, Paula 17 

Trebilcock Moreira, Rebecca Tavares e Silva, Rodrigo Lopes Benevenuto e Roosevelt Dias De 18 

Morais. Após análise e discussão, o Colegiado aprovou a matrícula dos candidatos supracitados por 19 

unanimidade. As candidatas Elaine Lopes de Oliveira e Renata Aparecida Alves não apresentaram 20 

declaração que comprove o efetivo exercício de docência em Química na Educação Básica, requisito 21 

obrigatório conforme Artigo 2.1, alínea “b” do Edital, que diz: “2.1. Poderão participar do Exame 22 

Nacional de Acesso ao Mestrado Profissional em Química, candidatos que atendam aos seguintes 23 

pré-requisitos: (...) b. Estejam em efetivo exercício de docência em Química na Educação Básica.”. 24 

Após análise e discussão, o Colegiado não aprovou a matrícula das candidatas por unanimidade. A 25 

próxima candidata da lista de classificados, na décima terceira colocação, Iara Martins Oliveira, 26 

não apresentou nenhuma documentação. Em contato telefônico, ela afirmou que não estava em 27 

efetivo exercício de docência em química e desistiu da vaga.  A próxima candidata da lista de 28 
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classificados, na décima quarta colocação, Sumara Perpétua de Oliveira Melo, apresentou toda a 29 

documentação requerida. Após análise e discussão, o Colegiado aprovou a matrícula da candidata por 30 

unanimidade. Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião às quatorze horas e vinte e 31 

quatro minutos e eu, Larissa Vitoria Cardoso Cusielo, assistente em administração, lavrei a presente 32 

Ata que será assinada apenas por mim e pela presidente da reunião em virtude do isolamento social 33 

referente à epidemia do novo Coronavírus. 34 

 

Lígia Maria Mendonça Vieira   _____________________________ 

 

Larissa Vitoria Cardoso Cusielo   ______________________________ 

mailto:spg.vcx@id.uff.br



